



▲五胞胎兄妹许下心中的愿望。李岩松 摄

11日中午11点30分,济宁城区霍家街小学陆续走出放学的孩子们,其中始终走在一起的五个孩子格外引人注意,他们就是一直备受大家关注的嘉祥五胞胎姐弟:李玖轩、李友轩、李凌轩、李云轩、李志轩。

放学途中一路小跑,五个孩子和爸爸李秀立一起回到家,第一件事就是在写字台前看书。蓝色、粉色的五张写字台、墙角的书架、整套的系列丛书……在五胞胎的家里,爱心人士捐赠的物品随处可见。

“老四英语比较好,孩子们有不会的问题都会问她。”李秀立说,他和妻子轩荣华辅导不了孩子的功课,欣慰的是孩子们都很爱学习。

“我想要一个新书包,蓝色的!”“我想要一套课外书!”问到孩子们的新年愿望,老大老五不假思索地说了出来。老二悄悄地告诉记者,几个月前他们刚过了十岁的生日,他的生日愿望是一台学习电脑,可是还没有实现。

喜欢安静的老五李志轩说,现在的书包已

经磨破了,书包上的图案也掉了颜色,希望有一个容量大一些的蓝色卡通书包。而老大李玖轩的新年愿望是要一套课外丛书,“我喜欢看故事,看了书上的故事就讲给弟弟妹妹听。”

“孩子们的愿望我们因为经济条件有限很难满足,总感觉我这当妈妈的没能尽到责任。”听着孩子们的小小愿望,轩荣华有些心酸,但她相信,在好心人的帮助下,五个孩子一定能够健康快乐的长大。

本报记者 孔令茹

# 五胞胎姐弟

## 许下新年愿望

**许愿人:  
五胞胎兄妹  
新年愿望:  
新书包、课外书**

# 恩爱相守的夫妻俩 新年想有新棉衣穿



◀恩爱相守的夫妻。  
李岩松 摄

**许愿人:张军、曹宜荣夫妇  
新年愿望:两身新棉衣**

在济宁城区明珠花园祥和园小区,提起张军、曹宜荣二人的名字可能没人知道,但只要提到妻子常领着偏瘫丈夫遛弯一事,小区里的居民感觉都非常熟悉。

11日下午4点,50岁的曹宜荣在明珠花园小区做完保洁工作,一溜小跑跑回家,给偏瘫的丈夫倒上热水吃药,再帮他换上棉鞋,戴上手套,又要领着丈夫出去遛弯锻炼了。

4年前,在工厂上班的张军突发脑出血,手术后右半身偏瘫,同时失去了说话能力。“吃饭、穿衣、穿

鞋都不能自理,身边离不开人。”丈夫得病后,原本能做些家政服务工作的曹宜荣现在大部分时间要在家里照顾丈夫,为了补贴家用,她在小区物业公司找了一份保洁工作。

“邻居们很照顾我们,经常给送些旧衣服、旧鞋子,因为家庭经济困难,我们俩已经好多年没有穿过新衣服了。”曹宜荣说,丈夫得病后日子越来越窘迫,每一块钱都要算计着花才行,她和丈夫也不在乎吃穿,只要能维持身体健康就好了。

张军每下一个楼梯,

都要歇上一小会儿,下到最后一个台阶,还需要曹宜荣把他背下来。“老公啊,我又把你背下来了,说句‘谢谢’呗。”曹宜荣很希望得到丈夫的回应,张军却只是笑着看着她,嘴里却难说出一句清晰的话语。

虽然丈夫不能说话,但曹宜荣和丈夫的感情非常好,只要是出门,就一定要搀扶着他。“他病了不怕,我可以当他的拐杖,只要有丈夫在,家才是完整的家。”曹宜荣说,新年快要到了,她非常希望二人能穿上漂亮的新棉衣。

本报记者 孔令茹

# 免费拍全家福 还有30个名额

**本报济宁12月11日讯  
(记者 范少伟) 本报联合芳蕾维纳斯婚纱影楼,为100个家庭免费拍摄全家福的活动报名消息发出已有两天,已经有很多家庭报名参加。目前,只剩下三十个免费拍摄全家福的名额,希望想拍全家福的市民赶快拨打2110110报名参加。**

“今年春节正好是奶奶90岁大寿,五世同堂,本来就想拍张全家福,正好赶上了报社推出的这个公益活动。”10日上午8点,看到报纸上刊出的信息后,赵女士立即拨打本报

圆梦热线报名拍摄全家福。除了赵女士外,还有很多一家三口、一家五口的幸福家庭报名参与本次公益活

动。“希望给我爸妈补拍婚纱照,他们结婚五十周年了,他们从来没拍过婚纱照呢。”市民小张在电话中说,除了拍全家福之外,小张想给父母补拍婚纱照留作金婚纪念。小张告诉记者,他的父母从来没有吵过架,感情很好,给父母报名拍婚纱照,算是送给他们的金婚礼物。针对这个孝顺孩子的愿望,本报决定为其夫妻补拍婚纱照。

按照活动报名规定,100个家庭名额按报名先后顺序而定,目前还剩三十个名额,读者可继续拨打本报圆梦热线2110110或者2778866、2213435电话咨询或报名参加,也可到济宁太白楼中路百货大厦芳蕾维纳斯影楼咨询相关信息。“芳蕾维纳斯婚纱摄影秉持服务业之最高精神,坚持服务至上,品质领先,一切以顾客的需要为出发点。”芳蕾维纳斯总经理张萍说,参与本报圆梦的大型公益活动,也是影楼服务顾客,回报顾客的具体体现。